

展示牌显示,男士月薪普涨至3000元起,过万的也不少 对女方而言,男方收入高固然好,但关键还是人得靠得住

“月薪3000元”、“月薪5000元”、“月薪1万元”……在本次“七夕鹊桥会”上,不少寻缘的女士以及她们的家长都注意到这样的变化,如今来相亲的男士标出的工资收入越来越高,基本上已经普涨至月薪3000元以上,甚至月薪过万的也有不少,而在几年前的相亲会上工资标到三四千元就算是高工资了。不过,对于男士们纷纷标出的高工资,很多女士及她们的家长则表示,如果是太高的工资,反而没有了安全感,男方收入固然很重要,但关键是人得靠谱。

□记者 李萌博

男士标出的工资普涨至3000元起

男方的工资待遇往往是女方在相亲和择偶时重要的参考标准,在23日举行的“七夕鹊桥会”上,不少女士及家长在浏览了很多男士贴出的个人展示牌后,都不约而同地感叹道:“现在男士的工资待遇可真是普遍都不低啊!”
“街道公务员,月薪3000元”、“某国企工程师,月薪5000元”、“某外企主管,月薪1万元”……在“80后”男士的个人展示区里,记者一一查看了一遍之后发现,一般而言,只要是在个人展示牌上标出自己的工资待遇,标注的月薪差不多都在3000元以上,比较普遍的月薪都是标注在5000元左右。

记者注意到,还有不少男士的展示牌上标注了更高的工资待遇,一些年龄在30岁左右的男士,标注的工作单位大致是大型国企或者外企的技术人员或者管理层,或者是自由创业,有自己的企业,他们的月薪纷纷标注为1万元,1.5万元,最高的甚至达到了3万元。
一位替女儿来相亲的母亲在浏览了一圈男士们的展示牌后,向记者感慨地说:“印象中,30岁左右的小伙子月收入三四千元就算不错了,但今天来相亲会才发现,现在很多小伙子确实能挣钱,动不动收入就达到五六千元以上。”

从相亲会能看出人们的工资确实高了

记者从2006年就开始参加采访本报举行的一系列相亲会,记得在2006年和2007年的相亲会上,很多男士标出的月薪都是在2000元左右,当时标注月薪为四五千元的基本就是高工资了,当时在相亲会上很少看到有30岁左右的男士标注的月薪达到万元以上。
“2005年,我刚大学毕业参加工作时,那时候工资待遇确实不算高,我记得也就是1500元左右,但这些年,一方面是我在公司里的业绩越来越好,职务也提高了,月薪达到了五千元以上,另一方面,这几年随着各行各业普遍遭遇招工难,人力资源成本确实提高了,现在很多公司招个新人进去,工资都涨到两

千多了,对于一些技术人才,工资都得三四千元以上吧。”参加相亲会的周先生目前是一家民营企业的人力资源部经理,在他看来,相亲会上男士标注的工资普遍提高,其实正好也反映出这几年各行各业的工资普遍都上涨了。
“现在的小伙子太猛了,收入一个比一个高,幸亏我早找着媳妇了,否则根本PK不过这帮小伙子们。”在千佛山游玩顺路逛相亲会的刘先生调侃说,他今年40岁了,在一家事业单位工作,工作虽然稳定,但收入好些年没变化了,所以笑言自己如果现在去相亲的话,恐怕没啥竞争力了。

“男方工资高固然好,但关键得人靠谱”

“说实话,有的小伙子条件是真不错,特别是工资,写得那么高呢!不过,这也让我们女方感觉有点不安全了呢。”在“80后”男士展示区,一位陪女儿相亲的母亲看了一圈之后,有些疑惑地说:“我看到有个30岁的小伙子,工作也不错,又有房又有车,月薪写着1万多,所以我就琢磨,他这么好的条件,为啥一直没找着对象呢?”
“女方肯定都希望男方有比较高的收入,毕竟结婚之后要过日子啊,经济条件好当然好了,但更关键的是,男方人得靠谱,比如人品得好,为人正派,孝敬父母,同时,两个人得合得来。”同样也是帮女儿来相亲的朱女士告诉记者,她曾经多次提醒女儿,找对象关键还得看男方的人品,不能只贪

图男方挣钱多。
“现在我们女士收入也并不低,在经济上我们完全可以独立。”来相亲的赵女士今年28岁,她告诉记者,自己目前是一家企业的管理人员,月收入在四千元左右,对她而言,找对象标准,更重要的是双方是否有眼缘,性格是否合得来,对方的人品到底怎么样等,男方的收入只是参考标准之一,而且并不是最重要的标准。
与此同时,一些男士在接受记者采访时也纷纷表示,之所以标出自己的收入,主要是为了证明自己的工作能力和,但收入确实说明不了太多问题,所以更需要跟中意的女生相识后,交往一段时间进行互相了解,这样才能逐渐确认双方是否真正合适。



爱要大声喊出来! 记者 左庆 摄



参加相亲精彩节目还可获大礼 恒安的爱情许愿墙吸引有情人



相亲会现场,恒安集团七度空间品牌专门为单身朋友设置了一面许愿墙,将你的爱情宣言大声说出来。(薛良诚 摄)

生活日报8月23日讯(记者 李萌博)本次鹊桥会上还为广大相亲者准备了一系列精彩的相亲节目和相亲互动活动,参加活动的市民均有机会获得一份礼物,其中,恒安“七度空间”为本次活动也准备了很多精致的礼物。
“每次相亲会上都有很多精彩的节目让人难忘啊!”市民邱先生说,他已经连续三次参加本报组织的相亲会了,每次相亲会上他都或者参加或者观看了主办方举办的一些精彩节目,在欢声笑语中,还能结识到不少不错的姑娘。虽然已经谈了几个,最后都没成,所以这一次又来参加相亲会,很希望能通过这些互动活动再次寻到良缘。
据介绍,为服务现场相亲者,并活跃现场气氛,恒安“七度空间”为本次活动专门搭建了遮阳乘凉的凉棚,还为相亲者设立了别具特色的爱情宣言许愿墙,同时为现场的很多相亲节目和互动活动提供了精致的礼物。

行政决定履行催告通知书
济南荣康电器有限公司
本局于2012年4月23日作出行政处罚决定书(济历政工责往处字[2012]第069号),决定对你(单位)行政处罚2万元。你(单位)在法定期限内对该行政处罚决定为申请执行或者提起行政诉讼,也未履行该行政决定。依据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条的规定,本局现催告你(单位)自收到本催告书之日起十日内,缴款贰万元罚款。
收到本催告书后,你(单位)有权进行陈述、申辩,无正当理由逾期仍不履行行政决定,本局将依法申请人民法院强制执行。
联系人:杜志斌
联系电话:0531-88112803
济南市工商行政管理局历城分局
二〇一二年八月二十四日

大胆把个人照片秀出来吧!

主办方呼吁,年轻人大胆展示个人风采

生活日报8月23日讯(记者 李萌博)“看展示牌上的信息挺好,可就是不知道对方到底长啥样。”在相亲现场,不少相亲者都发现大多数展示牌上都没有挂出个人的照片,觉得这是一大遗憾,相反,一些挂出照片的青年男女,很快受到了热捧。对此,主办方呼吁,为了你的相亲更加顺利,年轻人,请大胆地秀出你的照片吧。
23日上午9点半,现场一位50多岁的男士正在给一个女生的展示牌上贴照片,照片上是一个挺漂亮的年轻姑娘。这位男士挺骄傲地跟记者说:“这是我女儿啊!因为今天上班过不来,但得让人家小伙子知道闺女长啥样啊,所以我就把女儿的照片贴

上了。”
果然,照片一贴出来之后,立刻就吸引了很多小伙子的目光。路过这个展示牌的小伙子们都不约而同地在这个姑娘的展示牌前多看一会儿。“姑娘长得真不错,工作上也都受到了众多相亲者的青睐。相反,一些展示牌虽然在文字里描述的条件很好,但一些相亲者仍担心真人未必有描述中那么好。”
据了解,在以往的相亲会上,但凡贴出自己照片的相亲者,因为更吸引目光,所以往往也可以更加顺利地找到理想的对象。为此,主办方也提醒广大相亲者,为了你的相亲更加顺利,请大胆地秀出你的照片来吧。

现场花絮

男生展板前不少被贴满纸条 女生展板那边却寥寥无几 公务员、事业单位等在编人员仍是香饽饽

生活日报8月23日讯(记者 张淑芬)虽然相亲大会上人头攒动,但记者明显感受到挂在会场北侧的男生展板要明显更受欢迎。上午10点多,有些展板前早已被十几张纸条覆盖,而女生展板前,能有两张纸条就算不错了。而且,记者发现公务员、事业单位、国企在编人员仍是相亲会上的香饽饽,这样的展板前总会被贴得满满当当。
“男孩比女孩有优势,女孩一大了,父母就着急,而男孩三十岁结婚还不算晚。”现场一位家长分析这种情况认为,女孩的父母比男孩的父母更着急,而且男孩亲自到现场相亲的比较少,才造成这种局面。“我还发现,很多90后女孩都来参加相亲了,而男孩那边90后还比较少,大部分是85后,甚至有70后。”



公务员、事业单位仍是香饽饽。 记者 张淑芬 摄

另外,男孩展板中,最受青睐的还是公务员、事业单位或国企在编人员。“这种工作比较稳定,收入也不错,女儿嫁给这样的人心里踏实啊。”现场一位女孩的妈妈说道,她也希望女儿能找一个工作稳定的另一半,不必为生活所累。

孩子咋样,看父母就知道 相亲会上,不相儿女相爹妈

生活日报8月23日讯(记者 张淑芬)“其实啊,孩子咋样,光看父母就能看出来。”现场,一位母亲拒绝了另一位母亲的询问,因为她“不想跟她结亲家”。
跟上面这位母亲有相同想法的人还真不少,“赶紧过来相相你未来的丈母娘。”现场一位女孩给自己的朋友打电话说道,虽然活动现场大部分是父母替孩子来的,但是女孩的

母亲咋样,一般女孩就是啥样的,“你过来看看,跟那些母亲们聊聊,觉得和蔼可亲的,咱再联系女孩本人。”
“大哥,我这位妹子人可好了,平时就没见过她跟别人拌过嘴。”一位女士跟旁边的男士介绍时说,“光看我这妹子你就知道她女儿肯定也是善良温柔型的。”而男士也表示,自己也希望结一个通情达理的亲家,亲家好了,儿女才会和睦。

先用ipad拍下来回家一张张挨着看 相亲会上先进装备真不少

生活日报8月23日讯(记者 张淑芬)“姑娘,你方法好,把中意的先用ipad拍下来,回头一张张看。”相亲会上,27岁的小庞手拿ipad边走边拍,引起了不少家长的好奇。小庞是土生土长的济南人,今天单位休班,他便和同事们一起来参加相亲会,“她们看了一会后有事先走了,我也会想走,所以用ipad把中意的先拍下来。”小庞说,ipad很方便,把信息记录下来,然后回家挨着看,“我是济南本地人,所以也想找个本地人。”



小庞用ipad将信息记录下来,回家慢慢看。 记者 张淑芬 摄

唱首老歌曲 吸引好女孩 58岁的李先生为儿子婚事使出绝活

生活日报8月23日讯(见习记者 杨璐)“长鞭哎那个一呀甩地……叭叭地响哎……哎哎哎呀,赶起那个大车出了庄哎哎哎哟……”相亲会现场,有人唱起了老电影《青松岭》里的插曲,引得周围人连连叫好。
“哈哈,我是为了儿子相亲,希望能吸引会场里优秀的女孩看过来。”唱歌的是58岁的李先生,做过十年的婚庆司仪,练就了能说会唱的好本领。李先生的儿子在济南一家酒店工作,因为工作日不能来现场,为了吸引好女孩,李先生和老伴就想出了唱歌的相亲招数。
“我儿子高大帅气,多才多艺,能歌会唱,

和我一个样!”在会场,李先生不停地推销,在旁的老伴则拿出相册,向聚过来的女孩展示儿子的形象。“姑娘,来看看我儿子的照片,你看,这是他在济南电视台主持春晚时的合影。”这一招果然奏效,不一会儿李先生周围就聚起一群人,纷纷询问孩子的情况。
“来相亲的人只有互动,才能相互了解,只有相识才能相知嘛!”儿子虽然没在现场,李先生还是想通过家人的展示,把儿子的形象宣传出去,他打算周六再带儿子亲自来一趟,和相亲会上的女孩见见面,聊聊天,形成直观的认识,寻找有缘人。